

举报旅游违法最高奖励1500元

东营举报电话:0546-8332519

本报6月26日讯(记者 王健) 26日,记者从东营市旅游局了解到,山东省近日出台《旅行社违法违规行为有奖举报制度》,鼓励社会公众参与监督旅行社的经营服务,举报旅行社的违法违规行为,最高可得奖金1500元。

据了解,我省旅行社近2000家,数量居全国第一。为了加强旅行社的监督管理,拓展旅行社监管

渠道,省旅游局首次制定实施《旅行社违法违规行为有奖举报制度》,对社会公众对旅行社不法行为的举报经查实后进行奖励。公众可以对旅行社的19项违法违规行为进行举报,内容涉及旅行社超范围经营、不与游客签订旅游合同、擅自增减旅游项目、强迫或变相强迫购物、擅自转团等方面。根据旅行社违法违规行为情节轻重,经查

实后,举报人可以分别获得1500元、1000元和500元等不同现金奖励。

制度规定,举报人员在进行举报时,要提供尽可能详细的线索和证据,查办结果要与举报内容基本一致。

同时,旅游管理部门工作人员及其亲属、特定关系人等对旅行社违法违规行为举报不予奖励,确保

举报的严肃性,避免乱举报和随意举报。有奖举报制度还对保护举报人进行了严格规定。

据悉,举报中心设在省旅游监察总队市场监察科。举报电话:0531-82676209;举报受理邮箱:lt@sdtg.gov.cn。市民发现旅行社有违法违规行为,也可拨打东营市旅游局监察大队电话进行举报,电话:0546-8332519。

端午小长假

短途旅游挺火爆

本报6月26日讯(见习记者 韩德勋) 端午节是中国的传统节日,吃粽子、赛龙舟都是这天的传统习俗。2008年以后,端午节被设定为国家法定假日,三天的小长假让常年工作的市民拥有了休息的机会。6月25日,记者走访了东营多家旅行社发现,端午小长假选择出游的市民非常多,省内短途游非常受欢迎。

记者从黄河口国际旅行社东城办事处了解到,今年端午节,省内短途的沿海城市比较受东营市民欢迎。工作人员告诉记者:“像青岛、威海、蓬莱、长岛,这些旅游线路特别火爆。省外的城市,比如北京、昆明、大连、旅顺也吸引了不少市民,但不如省内线路吸引的游客多。”据了解,因为端午假期只有三天,省内的旅游线路一般都设定在两天或三天的旅途时间,省外的旅游线路除了北京市四天外,大部分都是六天以上。“前一阵还有不少去桂林、海南这些南方地区的游客,现在天气变热了,假期又短,去的游客也少了。”工作人员说。

工作人员还告诉记者,今年端午外出旅游的市民数量跟去年相差不多,主要以年轻人为主,也有一些带孩子的家长。“端午之前天气比较适宜,还有不少老年人选择出去旅游,端午期间就比较少,可能是担心景区拥挤的缘故。”工作人员说,情侣出游、三口之家出游的比例最大。

万亩葵园人气旺

本报6月26日讯(记者 王健) 随着黄河边万亩葵花海的绚丽绽放,利用端午小长假前去的游客不断增加。据了解,6月22日-24日,垦利县共接待游客42000余人,其中万亩葵园接待游客10000余人,实现旅游总收入1500万元,同比增长19.1%和18.8%。

6月9日,黄河人家国际旅游度假区万亩葵园里盛大开园,咖啡屋、西餐厅、马戏团、啤酒节、CS野战基地、游乐园等各项游乐设施及餐饮落户葵园。据了解,自驾游成为端午小长假葵花园旅游的主角,仅3天时间就接待各地游客10000余人,同比增长19.1%,三天实现总收入1500万元,同比增长18.8%。

会员招募

齐鲁晚报东营旅游俱乐部会员招募中,年龄不限,免费入会,只要您喜欢旅游俱乐部将不定期组织自助自驾游,一起游遍大好河山,赏尽万千风光。入会请加QQ群:224093680或打电话13054681577咨询。您喜欢旅游吗?您有什么好的自驾推荐路线吗?您有一直想去但没去过的自驾游的地点吗?请加入我们的群:东营旅游群172483684,油城旅游231112234。人多力量大,让我们一起实现旅游愿望!

海滨旅游带动泳装销售火爆

消费者:如何挑选合适的泳装?

本报记者 王健

进入6月份,东营的气温越来越高,35℃的高温市民已经司空见惯,很多市民会选择周末、假期到青岛、烟台或者日照等海滨城市“避暑”,到清风湖公园、游泳馆游泳、玩水的人也越来越多。近日,市民李女士向记者反映,自己想和丈夫孩子一起去日照海边旅游,但是挑选泳装的时候却碰到了问题。“贵的有上千的,最便宜的竟然才几元钱。”那么,该如何挑选合适的泳装呢?

市场: 价格悬殊质量参差

20日,记者走访了东城的几家商场和一些出售泳衣的商店,泳衣质量良莠不齐,价格悬殊较大,还有些小店销售的泳衣是“三无”产品,给消费者带来了安全隐患。

东城几家大型商场里,最便宜的泳衣价格基本都在20元以上,贵的有两三百元,甚至还有上千元的“高档货”。“价格高的泳衣,主要是一些年轻情侣买的比较多。”超市的工作人员告诉记者。东城一家体育用品店内,货架上悬挂着大量泳衣、泳镜、救生圈等物品。老板告诉记者,今年热得比较早,还经常出现35℃的高温,游泳馆也已经开放,买游泳装备的人越来越多。

“七月份生意会更好,往年最高日销售额能近千元。”

记者走访发现,一些卖百货用品的店铺也开始做起了泳装生意,各种款式的泳衣、泳镜、游泳圈摆在显眼位置。通过了解得知,这里的泳衣基本都在50元以下,最便宜的男式泳裤只要5元。记者随手拿起几件泳衣查看,发现一些便宜的泳衣虽然色彩艳丽,但大都面料很薄,做工粗糙,任何合格证明都没有。大多数泳衣标签上标示的“面料”一栏都注明“锦纶80%,氨纶20%”,店老板说:“泳衣基本都是这个面料,便宜的、贵的泳衣都这么写。”

消费者: 贴身泳装该不该试穿?

“购买时一般拿着衣服在身上比划比划,买回去后即使不合身也凑合着穿。”正在选购泳装的陈女士表示,“如果不试穿,想要买到合身的并没有那么容易。但泳装属于贴身衣物,如果试穿,就会产生一些卫生问题。”记者了解发现,多数女性在挑选泳装时,一般都只是拿着在身上比划大小。不少消费者认为,商家不让试穿泳衣反倒令人更放心一些,毕竟泳衣是贴身衣物,买别人试穿过的泳衣怕不卫生。“泳装弹性较大,一般不会出现



26日,市民在胶州路一家商店内选购泳衣。据店主介绍说,近期泳衣销售特别好。本报记者 任小杰 摄

不合身。它是贴身衣物,夏天汗多,试穿容易把衣服弄脏。”一家泳装店老板说。

由于泳衣是贴身用品,低品质的泳衣不仅容易破损,而且还会伤害皮肤,使用寿命也会较短。据了解,泳装有相关的行业标准,一般通行的泳衣面料是氨纶占18%-20%,锦纶占80%左右。

有关人士表示,泳装最重要的选购原则并非款式,而是“舒适”与“贴身”。如果不够贴身,就有可能滑落。因此最好不要选择拼接较多的泳装款式,在购买时

要仔细检查搭扣、吊带、系绳等细节处的牢固程度。可用手触摸,或者参考材料的成分含量表,看材料如何。好的泳装面料柔软、有弹性,布料的纹路相对较密,裁剪精致,缝制采用有弹性的线,不会因为运动造成线断裂。另外,选择泳衣时尽量选购一些正规厂家的产品,泳衣上要有厂名厂址。对于那些超低价泳衣,消费者要擦亮眼睛,谨慎购买,尽量选择有合格证明的产品,建议消费者最好到正规商场购买标注齐全、质量安全可靠的泳衣。

相关链接:

海边旅游该注意些啥?

游泳

不要在非游泳区游泳,游泳前勿喝酒,上岸后要防止暴晒,忌剧烈运动后游泳,忌月经期游泳,忌长时间曝晒游泳,忌游泳后马上进食,忌游泳时间过长,忌高血压患者游泳,忌心脏病者游泳,忌患中耳炎者游泳,忌患急性眼结膜炎者游泳。到了海边,换好游泳衣后,稍微活动一下身体,喝点水,吃点东西,切记不可吃得过饱,八分饱就好,不然你入水后会很难受的。入水前轻微活动全身各关节是为了防止你入水后突然抽筋。水性一般的人最好不要太往里走,海和游泳池不同,海有涨潮潮落之分,一旦涨潮,你离海边距离变远,体力消耗过大极其危险,游深海区不管你会不会游最好多人一起下水,同伴中至少一人带一只救生圈,不要在水中过分嬉戏防止呛水,如果身边东西被水流带走追不上就千万别追。

海鲜

海鲜最好吃活的这不用说,这里想提醒大家,海鲜不宜下啤酒。食用海鲜时最好不要饮用大量啤酒,否则会产生过多的尿酸,从而引发痛风。吃海鲜应配以干白葡萄酒,因为其中的果酸具有杀菌和去腥的作用。

另外,海鲜中的鱼、虾、藻类等都含有比较丰富的蛋白质和钙等营养物质。如果把它们与含有鞣酸的水果,如葡萄、石榴、山楂、柿子等同食,会降低蛋白质的营养价值,这种物质刺激肠胃,会引起人体不适,出现呕吐、头晕、恶心和腹痛腹泻等症状。所以,海鲜大餐之后最好不要马上吃水果。海鲜与这些水果同吃,至少应间隔2小时,也不要立即食用冷饮,且不要马上去游泳。

必备物品

墨镜:烈日炎炎,墨镜是保护眼睛不受强烈日光侵害的必需品。墨镜的颜色,样式五花八门。从样式上说,为了便于携带,应该选择重量轻、不怕摔的树脂

或者其他合成材料的运动镜,最好是眼镜腿配有带子的那种;海边的日光强烈,所以应该选择颜色较深的茶色、绿色镜;UV镜可以防紫外线,偏振镜则可以过滤掉光线中的杂波,让眼前的景物更加清澈。

防晒霜:女士们可能对防晒用品比较在行,但男士一样需要用防晒用品保护自己的皮肤不受紫外线侵害。另外,涂抹防晒霜时一定要涂抹均匀,如果被汗水冲掉了,还要补擦,可不能嫌麻烦哦。

游泳用具:到了海边不游泳实在是有点辜负了良辰美景,所以游泳用具一定别忘了带。泳衣、泳裤、泳帽、水镜、浴巾、拖鞋,一个都不能少。

拍照

在海边拍人物照,同在陆地上拍照确实有点不同之处。总的来说,应注意如下几个要领:测光宜近不宜远,要善于利用辅助光,不要轻视滤光镜的作用。

其他

药品方面:最起码要带一包创可贴,海底的暗礁可不长眼,划个口子可是家常便饭。

在海边不要饮酒,酒后游泳体内储备的葡萄糖大量消耗会出现低血糖。另外,酒精能抑制肝脏正常生理功能,妨碍体内葡萄糖转化及储备,从而发生意外。同时因酒精会影响大脑的判断能力,而增加游泳意外的发生机会。酒后切记不可下水,不要拿生命开玩笑。

耳朵进水后应及时控出,进水的耳朵冲下,侧头,以手握拳较使力与头部同时合击数次,至水流出为止。

回家后千万别搓澡,只用浴乳洗一下就OK了。这时的皮肤最弱了,稍不注意就会破掉,尤其女生,沐浴后最好做一次天然护肤的面膜,但最好不要选用撕拉式的(不适合这时皮肤嘛),如有晒后修护霜就更好啦。感觉要暴皮就擦牛奶,但只有当天用才有效,隔天就晚了。